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Mantes, e 07 juin 2011

L'Inspecteur d"Académie,
Directaur des Services Déparlementaux de
I'Education Nationale

]

Monsseur Frangois LE MENAHEZE
2, la Chaumiére
44140 REMOUILLE

ENVOI RECOMMANDE AVEC ACCUSE DE RECEPTION

OBJET : Procgdure disciplinaire = refus d'inspection

REFERENCE : - la loi n*83.634 du 13 juillet 1983 modifiée portant droits &t obligation des

fonclionngines ;

- |la kol n*84,16 du 17 janvier 1984 modifiée portant dispositons slatutares
refatives & la Fonction Publique de |'Etat |

- & décret n*84.961 du 25 cctobre 1984 modifié relatif & la procédure
disciplinaire concarnant les fonctionnaires de I'Etat ;

- yolre courrier en date du 18 féwrier 2011 |

- le rapport de Madame |'Inspectrics de I'Education Nationale de la
circanscription de Vallet Sud Loire Vignoble en date du 23 mars 2011.

Par courried en date du 22 février 2011, Madame COCHET, Inspecirice de I'Education
Mationale de la circonscription Vallet = Sud Loire Vignoble m'a informé de votre refus de a
visite d'inspection. Par courrier en date du 02 mars 2011, ja vous al mis e@n demeurs
d'sccepler la visite de |'Inspectrice, conformément & la réglementalion en viguaur qui
prévvodt 'inspecton individuelle des ensagnants.

Constatant que vous aviez refusé I'inspection, je vous ai informé, par courrier en date du 29
mars 2011 que vous avez recu la 1™ avril 2011 que ['engageais & volre enconire une
procédure disciplinaire et vous al invité & prendre 'altache de mes services, dans un délal
de 3 semaines, pour convenir d'un rendez-vous afin de vous permelire de consuller votre
dossier,

Vous avez pu consulter votre dossier administratif ke 20 awnil 2011,

Considérant les faits qui vous sont reprochés, j@ vous informe que j'ai decidé de vous
infiger la sanction disciplinaire du blame,

Vous trouverez ci-joint I'arrété comespondant

Jo demande 4 Madame |'Inspecfrice de |'Education Nationale de programmer une nouvelle
inspection,

En cas de refus de volre part, jo serais amené & considérer ce refus comme une nouvelie
faute professionnefle susceptible d'aboutir & une autre procédure disciplinaire et a une
nouvelle sanction disciplinaire.
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Loire-Atiantig L'INSPECTEUR D'ACADEMIE
. DIRECTEUR DES SERVICES DEPARTEMENTALIX
Nentes DE L'EDUCATION NATIOMNALE
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vieasssciative Vu la loi organique du 5 octobre 1888, notamment l'article 5 -

.=z Vulalod n® B3.634 du 13 juillet 1983 portant droits et obligations des fonctionnaires ¢

Vu la lol n® 84.16 du 11 janvier 1884 portant dispositions statutaires relatives 3 |a
Fonction publique de I'Etat notamment son arlicle 66 chapitre 8

Vu le décret N* B4.961 du 25 octobre 1984, relatif 3 la procédure disciplinaire
concernant las fonctionnaires de I'Etat

Vu le courrier de Monsieur Frangois LE MENAHEZE en date du 18 février 2011 :

Vu le rapport de Madame COCHET, Inspedrice de I'Education Nationale de la
circonscription de Vallet Sud Loire Vignoble, en date du 23 mars 2011 ;

Vu la lettre dengagement de la procédure disciplinaire en date du 29 mars
2011 nolifiee le 1% avril 2011 & Monsieur Frangois LE MENAHEZE, professeur des
écoles

Vu le procés verbal de consultation de son dossier administratif par Mansieur
Frangois LE MENAHEZE le 20 avril 2011 :

Considérant les fails reprochés & Monsieur Frangois LE MENAHEZE . refus
d'inspection

ARRETE

ARTICLE 1
La sanction disciplinaire du bidme est infligée 4 Monsieur Frangois LE MENAHEZE
pour refus d'inspection,

ARTICLE 2
La présante sanction sera inscrite au dossier professionnel de Monsieur Frangois
LE MENAHEZE conformément aux dispositions de I'article 66 de la loi susvisée du
11 janwvier 1984,

ARTICLE 3 :
Notification de la présente décision sera faite par I'nspecteur I'Académie, Directeur
des Services Départementaux de I'Education Nationale.




